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TISKOVÁ ZPRÁVA                                                            Ústí nad Labem 2. 12. 2025 
 

ADVENT V KNIHOVNĚ 
 
Vědecká knihovna UJEP zve během prosince na pestrý adventní program plný 
tvoření, vzdělávání i inspirace. Návštěvníci se mohou těšit na workshop dechových 
technik, vánoční kaligrafii, pokračující SWAP, poetickou „básnickou vánočku“, 
odborná školení i kreativní výrobu adventních dekorací. Prosincové akce nabídnou 
příležitost zpomalit, odpočinout si a načerpat sváteční atmosféru. 
 
O úvodní workshop se postará Tomáš Limr, instruktor zdravotně funkčního cvičení  
a zakladatel Fitsenes. Jeho workshop o vlivu současného životního stylu na téma dech, 
stabilita a klid v pohybu proběhne ve volném výběru knihovny 3. 12. od 16:00 h. 
 
Oblíbený workshop kaligrafie s vánoční tematikou zve všechny tvořivé návštěvníky dne 
4. 12. od 16:00 h do skupinové studovny. Pod vedením Anety B. Křížové si vyzkouší 
psaní štětcem a tuší, perkem či bambusovým rákosem. Krásným písmem tak obohatí  
všechna svá vánoční přání nebo novoroční PFka. Počet míst je omezen, proto je dobré 
se co nejdříve registrovat na e-mailu: denisa.vrablova@ujep.cz. 
 
Listopadový SWAP pokračuje ve vstupní hale knihovny i v prvním prosincovém týdnu  
(24. 11. – 6. 12.). Přineste oblečení, co už nepotřebujete, a vyměňte je za jiné. Oživíte tak 
svůj šatník šetrně k přírodě bez zbytečného plýtvání. 
 
Katedra bohemistiky PF UJEP nachystala u příležitosti adventu vánočku. Nejde však  
o vánoční pochoutku. Básnická vánočka na univerzitě sestává, místo z kousků těsta, 
z pěti básníků, kteří 9. 12. od 18:00 h přednesou své vlastní básně. Můžete se těšit na 
Radka Kolínského, Kamilu Roučkovou, Lucii Vondrýskovou, Víta Provazníka a Robina 
Rosického. Celou akci bude moderovat Pavel Horký, který na UJEP přednáší.  
 
Ve středu 10. 12. je možné se připojit v 9:00 h na online školení Odborné databáze na 
UJEP Jiřího Maška. Odkaz k přihlášení: https://1url.cz/tuSII  
 
Pavla Gollová z organizace PASTUdomov připravila workshop Jmelí z drátků a věneček, 
který se uskuteční 10. 12. od 15:30 h ve skupinové studovně. Příchozí se zde naučí 
vyrábět jmelí z drátků, perliček a papírové pásky nebo si vytvořit věneček k adventní 
výzdobě. Kvůli omezenému počtu míst je třeba se opět předem registrovat na e-mailu: 
denisa.vrablova@ujep.cz. 
 
Školení Zpracování rešerše pro kvalifikační práci se uskuteční i v prosinci, přesněji  
11. 12. od 14:00 h. V počítačové studovně lektorka Denisa Vrábľová ochotně pomůže  
s bakalářskými a diplomovými pracemi.  
 
Poslední akcí tohoto roku bude už tradiční přednáška psycholožky Diany Mikulecké 
Doležalové. Tentokrát se bude věnovat tématu digitální hygieny. V počítačové studovně 
v pondělí 15. 12. od 16:00 h ukáže, jak si pomocí jednoduchých principů digitální hygieny 
vrátit klid, energii a schopnost soustředění.  
 
Dánské dny sice už v univerzitní knihovně skončily, přesto bude i po celý prosinec ve 
volném výběru k vidění výstava knih s dánskou tematikou, stejně jako výstava Dánsko 
pohledem knihovníků.  
 
S koncem roku se také pojí uzavření knihovny během vánočních svátků. Od 23. 12. 2025 
do 1. 1. 2026 bude knihovna uzavřena. Běžná otevírací doba se do VK UJEP vrátí od 
2. 1. 2026.  
 
Press kit najdete zde.  
 
Prosincové akce Vědecká knihovna UJEP pořádá za finanční podpory Magistrátu města 
Ústí nad Labem. 

 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
#MyJsmeUJEP          #PribehUJEP      #UniverzitaSeveru         #NaSever 
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